

义乌港澳总商会成立

□ 全媒体记者 谭祉潇

本报讯 日前,义乌港澳总商会成立(选举)大会召开。大会通过线上选举的方式成功选出商会第一届领导班子。市委常委、统战部长董利明出席大会。

据悉,义乌港澳总商会是由义乌市投资创业或经商的港澳人士及家属自发成立,下挂义乌市海外联谊会的分会组织,是义乌市港澳同胞之间相互交流合作的平台。

据悉,义乌港澳总商会将

推动会员与港澳三地经济科技界人士的交流与合作,推动会员企业与义乌企业、政府部门、商业机构及其他组织之间开展合作和沟通;增强与港澳地区及海外各商会及其工商界人士的联系,促进经贸合作;发挥香港澳门“超级联络人”的作用,为“一带一路”投资发展提供支持,协助会员发掘商机、开拓业务,促进内地企业在港澳地区的招商引资、招才引才,为促进港澳三地经济社会发展做出新的更大贡献。

义乌市健身健美协会成立

□ 全媒体记者 吴峰宇

本报讯 昨日,义乌市健身健美协会正式成立。至此,义乌健身健美行业有了“娘家”。

会议审议通过了《义乌市健身健美协会章程(草案)》《义乌市健身健美协会财务管理规定(草案)》,并选举产生了协会第一届理事会成员和协会会长。

据悉,健身健美运动作为一项健与美有机结合的体育项

目,在我市获得了迅速的发展、普及与创新,通过健身健美形式参与健身的市民达数万人。义乌市健身健美协会成立后,将组织和团结全市健身健美运动工作者和爱好者,调动一切积极因素,带动会员与市民参与健身健美活动,并举办系列健身健美比赛。同时,协会将进一步推动健身健美运动的发展,并吸引更多爱好健身健美者加入。

廉洁征兵监督举报电话公示

为严明征兵纪律,确保征兵工作处于全社会监督之下,确保征兵工作公平公正、阳光透明,现将浙江省军区、金华军分区和义乌市人武部纪委廉洁征兵监督举报电话和举报邮箱进行公示。欢迎社会各界对征兵工作进行监督。

浙江省军区:浙江省杭州市南山路140号浙江省军区纪

委<收>,邮编310002;举报电话:15557175981。金华军分区:金华市李渔路2206号金华军分区政治工作处组织纪检组<收>,邮编321015;举报电话:13173840715。

义乌市人武部:义乌市稠城街道城中北路205号义乌市人武部纪委<收>,邮编322000;举报电话:13022656580。

姓名	单位	移动电话
朱泽云	义乌市人武部政治工作科	13022656580
赵建军	义乌市人武部保障科	13605826128
何朝辉	义乌市勘察设计研究院	13867916606
张斌斌	义乌市卫健局	13566972048
刘亮	苏溪镇	13566700609
朱剑	苏溪镇经发办	15857905688
楼华海	苏溪镇消防队	15857976680
朱春强	后宅街道	18367922250
叶小菲	后宅街道	13185100011
金卫强	后宅街道下金村	18157930049
冯新锋	上溪镇纪委	13575970795
吴志强	上溪镇祥贝村	13606897979
张华	上溪镇人民政府	17857907096
陈洪棋	大陈镇红旗村	15967958333
楼永健	大陈镇溪后村	13757922007
蒋烈军	大陈镇宦塘村	15988506865
吴琅孝	义亭镇包西塘村	13506895681
傅含勤	义亭镇早溪塘村	13516923366
陈小勇	义亭镇江岸村	13705793766
朱升平	赤岸镇后金宅村	13516935559
朱安定	赤岸镇山盆村	18857940266
金君斌	赤岸镇南青口村	18957930811
陈津茂	稠城街道宾王社区	15868961579
朱谢原	稠城街道江滨社区	18257907999
马奇斌	稠城街道消防站	13868969769
俞光忠	福田街道东前王村	13605828707
楼金明	福田街道政法办	18405793366
楼春	福田街道振兴社区	15057950023
毛晓尧	江东街道毛店村	13957954567
吴军民	江东街道青口村	15057968666
傅文扬	江东街道下麻车村	13600599435
龚杭生	稠江街道新村村	13516987388
喻小龙	稠江街道喻宅村	15925975092
王荣富	稠江街道下柳村	13957941206
金正恺	北苑街道综治办	13429007070
陈阳辉	北苑街道经发社区	13738982555
吴永强	北苑街道四季社区	13606895888
杨勇	城西街道办事处镇东工作片	15868988699
吴瑾云	城西街道新港村	13606898075
吴韩杰	城西街道益公山村	15957941168
龚寰照	廿三里街道办事处	15988500526
张金潭	廿三里街道泉塘村	13705790500
王建民	廿三里社区	13957904626
陈梦遥	佛堂镇纪委	15868951097
朱金晓	佛堂镇综治办	15888996523
王晓	义乌工商职业技术学院	13777513258
卢家琳	义乌工商职业技术学院	15057953312
杨旭峰	义乌工商职业技术学院	13957918060

(上接第一版)持续做好“两不愁、三保障”、低收入农户返贫监测,做好低收入农户数字化帮促系统迭代升级,实现返贫风险的监测和预警。继续开展深化“消薄”攻坚提升行动,积极谋划市级统筹消薄项目,力争村集体年经营性收入全部达到20万元以上,其中50%以上村集体年经营性收入达到50万元以上。

稠城街道相关负责人表示,接下来要立足“三个聚焦”主动谋划,实干作为。聚焦发展动能。加快城市有机更新收尾工作,科学规划征收地块,大力招引第三产业,主动谋划专业街区、产业园区打造,强化企业综合服务体系,谋划“一门多窗”“精准帮扶”等服务品牌,助力企业、平台创新创业;聚焦治理提升。以宾王“未来社区”建设为试点逐步推广,加快企业监管、平安建设、民生服务等数字化应用模块的开发整合,补齐公共服务短板,打造集治理、监管、服务于一体

生产的体制机制,积极打造文化精品创作的重要平台,完善文化精品创作的全流程保障,让浙产文化精品力作成为浙江文化高地最鲜明、最令人信服的标识;在壮大高水平文化人才队伍上不断取得新突破,打造浙江高水平文化人才方阵,创造文化人才脱颖而出的环境和机制,打造重大文化人才集聚平台;在提升思想文化传播能力上不断取得新突破,做深媒体融合发展,拓展对外传播渠道,讲好浙江故事,更好地以“浙江之窗”展现“中国之治”;在建设人民满意的公共文化服务体系上不断取得新突破,建设一批重大文化地标,大力完善基层

公共文化设施网络,创新优化公共文化服务供给;在打造以宋韵文化为代表的浙江历史文化金名片上不断取得新突破,抓研究、抓传播、抓转化,做足特色、放大优势,传承好浙江优秀传统文化的精神内核;在提升全民文明素养上不断取得新突破,推动社会主义核心价值观深入人心,进一步擦亮“最美浙江人”品牌,推进全域精神文明创建,让浙江社会正气充盈、温暖如春;在加快建设现代文化产业体系上不断取得新突破,积极打造文化领军企业,加快建设文化产业功能平台,加快文化产业数字化步伐;在推进文化融合发展上不断取得新突破,写好文旅融合的文章、跨界拓展

的文章、文化出海的文章,以文化深度融合发展进一步激发文化领域创新创造活力。

会议强调,各级党委、政府必须以高度的政治自觉,以等不起、慢不得的紧迫感和使命感,突出文化在现代化先行中的地位和作用,完善文化工作责任落实机制、改革突破机制,构建文化工作争先创优机制、激励保障机制,推动文化领域实现体系重塑、功能优化、高效协同、闭环管理,不断取得打造新时代文化高地的新成果。

下午的会议就推进新时代文化浙江工程作了部署。与会人员还进行了相关讨论。

打造平安义乌 构建和谐社会

聚焦八大领域 严格执法不手软

全市安全生产秋季百日攻坚行动启动

□ 全媒体记者 林晓燕

本报讯 为持续深入推进第二轮安全生产综合治理三年行动和遏制较大攻坚战,切实加强秋季安全生产工作,市安委办决定从即日起至今年11月底,在全市范围内开展安全生产秋季百日攻坚行动。

针对秋季安全生产工作特点,此次秋季百日攻坚行动对重点行业领域开展攻坚,集中整治一批重大安

全隐患,查处一批非法违法行为,问责曝光一批责任不落实、措施不力的单位和个人。从当前的行动方案来看,本次行动重点关注道路交通、工矿及危险化学品、城市建设运行和建筑、消防、出租房、旅游、特种设备、电商物流等八大领域,其中每个领域均明确规定相关牵头部门,负责统筹攻坚工作。

以旅游领域为例,由文旅体教卫安全专业委员会牵头,深入剖析近期公共安全突发事件反映出的安

全生产问题,按照“谁主办、谁负责,谁审批、谁负责,谁主管、谁负责”的原则,重点开展旅游新业态、密闭式室内景点、大型游乐设施安全隐患排查工作,加强各类景区、宾馆的安全隐患排查。同时,要督促运营主体履行安全生产主体责任,建立安全管理团队,完善隐患排查治理和设施设备维修保养制度,定期开展隐患自查自纠,确保各类游乐设施安全运行。

为顺利推进秋季百日攻坚行动,

市安委办要求各镇街、各有关部门,务必严格按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三个必须”的要求,把各项工作措施落到实处。同时,各有关部门要把严格执法贯穿于行动全过程,强化隐患治理。其中,对逾期拒不整改或存在严重安全隐患的,要严肃查处,特别是建设施工、燃气、消防、危化品等领域要充分运用《刑法修正案(十一)》等法律手段,切实加大危险作业罪等违法行为的打击力度。



安全检查 除隐患

昨日,苏溪镇开展安全生产大检查行动。

检查组重点对企业和餐饮单位安全管理、安全日志、隐患排查等情况进行现场督查,对发现的问题现场督促

整改。苏溪镇针对秋季安全生产特点,压实企业和餐饮单位安全生产主体责任,深化安全隐患排查治理,牢牢守住安全生产底线。

全媒体记者 余依萍 摄

精管善治 擦亮城市形象“名片”

我市全面开展110条主要道路户外广告设施整治

□ 通讯员 傅亭如

全媒体记者 林晓燕

本报讯 “吊机注意安全,警戒线拉好了,降下来的时候慢一点,先放到空旷的地面上。”在福田街道工人北路一高楼处,执法队员一边抬头关注广告拆除情况,一边进行现场调度指挥。

今年以来,市执法局对照全国文明城市测评标准,按照“一条路一条路整”的要求,以全市110条主要道路为重点,全面开展户外

广告排查整治。福田街道是我市精品街较多的辖区之一,为提升工人北路等重要路段的整治效果,市执法局福田大队对辖区内的广告情况进行全面排查,并有针对性地制订整治方案。截至目前,福田大队已对工人北路、稠州北路、银海路等主次干道两侧的无主和闲置店招广告、墙体广告、工地围挡、霓虹灯广告等进行拆除,累计拆除各类户外广告750余块。

为防止违规广告回潮现象发生,福田大队还积极探索广告设置

及管理新举措。例如,联合街道、工作片、社区设置公众信息栏,引导规范发布小广告;尝试在富国大厦、欧洲风情街等区域合理设置集成广告牌;强化源头管理,提前介入新增广告牌设置指导,要求当事人严格按照《义乌市户外招牌设置管理规范》标准设计施工,并做好监管台账。

同时,稠城大队也集中力量,重点对江滨中路、城中西路等重点路段上的破旧广告开展整治行动。同时,还成立以义乌之心、新华书店、银泰百货等几家大型商超为主的户外广告设施监管

群,不定时发布广告设施安全宣传知识、定期审批检测提醒等相关信息,力促形成行业自律,提高商户自治意识。

为确保户外广告整治取得实效,市执法局成立督察验收组,对排查整治情况进行逐条督察验收,通报工作进展及存在问题,并将结果列入每月红黄旗考核。截至目前,全市110条主要道路户外广告整治工作已基本完成。据不完全统计,共拆除各类墙体、店招、封窗等户外广告1810块,拆除面积约1.6万平方米,现场指导新增广告、招牌933处。

高质量实施乡村振兴战略 构建现代化基本单元

(上接第一版)持续做好“两不愁、三保障”、低收入农户返贫监测,做好低收入农户数字化帮促系统迭代升级,实现返贫风险的监测和预警。继续开展深化“消薄”攻坚提升行动,积极谋划市级统筹消薄项目,力争村集体年经营性收入全部达到20万元以上,其中50%以上村集体年经营性收入达到50万元以上。

稠城街道相关负责人表示,下一步,江东街道将加快推进鸡鸣山社区未来社区建设,逐步完善“需求感知一张图”,年内基本完成鸡鸣山社区“三化九场景”打造;深入谋划青岩刘、东洲社区未来社区规划前景,平稳完成鸡鸣山、东洲社区邻里中心政策处理工作;完善数字化管理平台建设,全面推广“一码通管”、政企微信、智慧钉办等数字化平台,助理基层治理迭代实现现代化;提升服务理念,全力开展新时代文明实践活动,助推美丽城镇建设和全国文明城市复评工作。坚持共同富裕为总目标,把“建房”作为最要紧的事,在全力推进青

岩区块农村有机更新的基础上,稳步推进徐村、马村、毛店山脚等村农村有机更新工作,快速推进大元、沙溪、观音塘等村农村更新改造,力争“十四五”期间全面完成剩余村改造;不遗余力推动耕地“非农化”“非粮化”整治,结合“消薄”行动同步开展农业项目招引,打造现代化农业产业;把教育作为最迫切的事。对照工作计划,加班加点推进东大门学校、青岩书院建设工作,科学谋划实验小学鸡鸣山校区,并力争在下半年实现开工。

数管中心主任王红华表示,下一步,数管中心聚焦“152”跑道,做强一体化智能化公共数据平台全力在一体化数字资源系统(IRS)和数字孪生场景建设领跑竞跑。一是持续提升平台服务能力,深化数据归集、治理,融合本地归集和上级回流数据按需构建数据仓,建设完善就业、救助等专题库,全面支撑多跨场景应用。同步推进“浙里办”“浙政钉”两端应用集成。二是推进

IRS全链路应用。加快一体化数字资源系统使用,同时积极向上对接,加快推进数字资源一揽子申请、一体化生产、一平台调度、一张网管控。三是加快数字孪生场景落地见效,着力在数字孪生危险有限空间安全管理试点领域为全省提供义乌案例,实现“一地创新,全省受益”。

义乌生态环境分局党组书记、局长杨其龙表示,接下来,该局将认真贯彻落实市委全会精神和决策部署,以数字化改革牵引生态环境治理能力提升,全领域推动碳达峰碳中和,全方位打好“蓝天碧水绿水清无废”巩固提升战,全面推进生态修复和生物多样性保护,加快岩口水库流域综合治理和全域“无废城市”建设,绘好山水林田湖草全城美丽新画卷,推动生态环境质量持续高位改善,创建国家“绿水青山就是金山银山”实践创新基地,为高质量建设“一都九中心”和共同富裕示范区夯实美丽的生态环境基底。